



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Direção Geral
Gabinete
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 07/2018

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO ARCOS, nomeado pela Portaria IFMG nº 607/2016, publicada no DOU de 06 de maio de 2016, Seção 2, página 35, tendo em vista o Termo de Posse do dia 10 de maio de 2016, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho, seção 2, pág.22. Considerando a Portaria nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, seção 2, pág. 20.

RESOLVE:

Art. 1º. RETIFICAR o edital nº 07 de 20 de junho de 2018.

Onde se lê:

1.3. O evento será realizado no dia **06 de junho** de 2018, às 19 horas, no auditório do IFMG Campus Arcos, na Av. JK, 485 – Distrito Industrial II.

Leia-se:

1.3. O evento será realizado no dia **06 de julho** de 2018, às 19 horas, no auditório do IFMG Campus Arcos, na Av. JK, 485 – Distrito Industrial II.

Art. 2º Permanecem inalteradas as demais cláusulas.

Arcos, 21 de junho de 2018.

23808.000353/2018-17

0091816v1